



Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ



Αριστερά, ο Πολιτειακός Βουλευτής της Λακέμπα, Τζιχάντ Ντιμπ. Πάνω, ο Βουλευτής κατά την πρόσφατη επίσκεψη του στις εγκαταστάσεις της Λακέμπα με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Βασιλειάδας, πατήρ Νικόλαο Σταυρόπουλο. Να σημειωθεί ότι ο κ. Ντιμπ βοήθησε να αγοραστεί εξοπλισμός γυμναστηρίου για τις ανάγκες των ενοίκων της Βασιλειάδας στις εγκαταστάσεις του Λακέμπα.

Στο πλευρό των θυμάτων της φονικής πυρκαγιάς στην Αττική ο βουλευτής της Λακέμπα, Τζιχάντ Ντιμπ

Θερμή ομιλία στο Πολιτειακό Κοινοβούλιο για τους Έλληνες της Διασπορά και τις οργανώσεις της ελληνικής παροικίας.

Θερμή ήταν η αναφορά του Πολιτειακού Βουλευτή της Λακέμπα στους Έλληνες της Αυστραλίας και στην συνεισφορά τους στην αυστραλιανή κοινωνία. Ιδιαίτερα επαινετικός ήταν ο κ. Ντιμπ και όταν αναφέρθηκε στο έργο των συναδέλφων του που έχουν ελληνική καταγωγή. Αφορμή ήταν η ομιλία με την οποία εξέφρασε την συμπαράσταση του στις οικογένειες και τους φίλους των θυμάτων της καταστροφικής πυρκαγιάς στην Αττική. Ακολουθεί το κείμενο της ομιλίας του.

«**Η** τραγωδία και η μεγάλη θλίψη βιώνονται πάντα σαν ένα μεγάλο σοκ. Οι πρόσφατες πυρκαγιές στην Ελλάδα συγκλόνισαν τον κόσμο και μας κάνουν να αισθανόμαστε συντετριμμένοι. Δεν υπάρχουν λέξεις που να εκφράσουν τον πόνο και τη θλίψη που βιώνει η ελληνική παροικία, η ελληνική διασπορά. Εκφράζω τα συλλυπητήριά μου στις οικογένειες που έχασαν τα αγαπημένα τους πρόσωπα. Τους στέλνω τις σκέψεις και τις προσευχές μου με την ελπίδα ότι, με την πάροδο του χρόνου, θα θεραπευτούν οι πληγές που άφησε η πυρκαγιά. Στην Αυστραλία, γνωρίζουμε τα δεινά που προκαλούν οι φυσικές καταστροφές. Η ιστορία μας δεν είναι μόνο γεμάτη από τραγικές ιστορίες, αλλά και από ιστορίες γενναιότητας και ενότητας μπροστά στις αντιξοότητες. Η Ελλάδα δεν αποτελεί εξαίρεση σε αυτό. Είμαστε αλληλέγγυοι με τους Έλληνες που θυσίασαν τη ζωή τους και κατέβαλαν τεράστιες προσπάθειες στην προσπάθεια διάσωσης και ανακούφισης των πληγέντων από τις πυρκαγιές. Η χώρα μας έχει ισχυρούς δεσμούς με τον λαό της Ελλάδας. Στη Μεμβούρνη κατοικεί η μεγαλύτερη κοινότητα της ελληνικής διασποράς και μεγάλος αριθμός Ελλήνων βρίσκεται στη Νέα Νότια Ουαλία, αρκετοί από αυτούς στην έδρα μου, στο Lakemba, αλλά και στην έδρα της συναδέλφου μου, Σοφίας Κότση, στο Canterbury. Εκφράζω τα συλλυπητήριά μου στις ελληνικές κοινότητες της Αυστραλίας, οι οποίες θρηνούν για τους αγαπημένους τους και την καταστροφή που συνέβη στην πατρίδα τους. Ως μετανάστης, καταλαβαίνω τη σχέση που έχουν με τις ρίζες τους και πώς τέτοια γεγονότα επιδρούν στις μεταναστευτικές κοινότητες εδώ. Η Lakemba, η εκλογική μου περιφέρεια, φιλοξενεί περισσότερους από 4.000 Έλληνο-Αυστραλούς. Η ελληνική κοινότητα της Lakemba είναι μια ενεργή κοινότητα, με συχνές εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες. Είμαι περήφανος για το μεγάλο έργο που επιτελούν στην κοινότητα και για το σημαντικό ρόλο που διαδραματίζουν προς όφελος της. Κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως βουλευτής, παρακολούθησα πολλές εκδηλώσεις της ελληνικής κοινότητας και έχω διαπιστώσει τον ενθουσιασμό των Ελλήνων για τη ζωή, την αγάπη τους για την οικογένεια,

την αλληλεγγύη και τη σκληρή δουλειά τους προς την ευρύτερη κοινότητα. Τον Ιούλιο παρακολούθησα τον εορτασμό της 120ης επετείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας. Ήταν μια μεγάλη γιορτή για τη μακρά ιστορία της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στην Αυστραλία, που με το έργο της πρόσθεσε βάθος και ποιότητα στον πλούσιο πολιτισμό μας. Είναι σημαντικό να αναφέρω ότι αυτή η ελληνική οργάνωση είναι παλαιότερη από την Ομοσπονδία. Αλλά και σε αυτό το Κοινοβούλιο είναι ορατή η μεγάλη συμβολή της ελληνικής κοινότητας στην Αυστραλία. Σημαντικά παραδείγματα είναι οι συνάδελφοί μου Σοφία Κότση, Σπβ Κάμπερ και η Ελένη Πετινού, οι οποίοι με την εργατικότητα και την αφοσίωση τους συμβάλλουν στην πρόοδο της Πολιτείας μας. Αποτίω, επίσης, φόρο τιμής στους Έλληνο-Αυστραλούς βουλευτές που υπηρέτησαν πριν από εμάς και συνέβαλαν σημαντικά στο κοινοβουλευτικό έργο. Η ελληνική κοινότητα παρουσιάζει μεγάλη αρμονία. Τη χαρακτηρίζει η αγάπη για το φαγητό και τον πολιτισμό και η επιθυμία να δημιουργήσει έργα και να πετύχει, μια στάση που αντικατοπτρίζει τη σύγχρονη Αυστραλία μας και την ποικιλομορφία για την οποία είμαστε υπερήφανοι.

Επικροτώ τις προσπάθειες των ελληνικών οργανώσεων στην Αυστραλία, οι οποίες έδρασαν γρήγορα δημιουργώντας επιτροπή για την αντιμετώπιση των συνεπειών από τις καταστροφικές πυρκαγιές. Η επιτροπή αυτή περιλαμβάνει εκπροσώπους από διάφορους ελληνικούς οργανισμούς που έχουν ανοίξει τραπεζικούς λογαριασμούς και συλλέγουν χρήματα για τους πληγέντες στην Ελλάδα. Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας, κ. Χάρης Δανάλης, η κα Νία Καρτέρη, η Ιερά Αρχιεπισκοπή και ενορίες υπό την ηγεσία του Αρχιεπισκόπου Στυλιανού, έχουν συγκεντρώσει εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια. Είναι περήφανοι Αυστραλοί αλλά ποτέ δεν ξέχασαν την προέλευσή τους και την ανάγκη να βοηθήσουν τους άλλους. Όταν συμβαίνει κάτι τέτοιο, βλέπουμε τους ανθρώπους να βγάζουν τον καλύτερο τους εαυτό και την πραγματική έννοια της ανθρωπιάς να λάμψει. Είναι θαυμάσιο να βλέπουμε οργανώσεις και κοινότητες να συνενώνονται για να δώσουν ένα χέρι βοήθειας σε όσους υποφέρουν.

Οι τραγωδίες αυτού του είδους, παρόλο που είναι απολύτως τρομερές, δίνουν την ευκαιρία στους ανθρώπους να γίνουν πιο δυνατοί, να είναι πιο ενωμένοι. Η Ελλάδα έχει γνωρίσει δύσκολες στιγμές, αλλά μέσα από τα ερείπια θα εμφανιστεί μια ισχυρή και πολύ πιο ανθεκτική χώρα. Στους Έλληνες σε όλο τον κόσμο, οι οποίοι έχουν επηρεαστεί από τις πυρκαγιές, λέω ότι δεν είστε μόνοι. Εμείς στην Αυστραλία είμαστε μαζί σας, σας υποστηρίζουμε και είμαστε δίπλα σας σε αυτές τις δύσκολες στιγμές. Ξέρω ότι τα πράγματα φαίνονται ζοφερά τώρα, αλλά θα γίνουν καλύτερα. Θα είναι μια δύσκολη διαδικασία αλλά πάντα υπάρχει ένα φως στην άκρη του τούνελ.»

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Τετάρτη

Η Αποτομή της Τιμίας Κεφαλής του Αγίου Ιωάννου του Προδρόμου

Αύριο Πέμπτη

Άγιοι Αλέξανδρος, Ιωάννης και Παύλος ο νέος, Πατριάρχες Κωνσταντινούπολης

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ ηλιόλουστο καιρό. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 6°C - 17°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λotto της Δευτέρας κληρώθηκαν οι αριθμοί 17 28 30 33 16 12 και Supps 3 24.

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ ~ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ~

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαράλαμπος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλός

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρκας, Γιώργος Χατζηβασιλός, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερόνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Δέσποινα Μπαχά, Άρης Χατζηγεωργίου

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρουλάκης - sportseditor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

sales@kosmos.com.au

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing